
  جغرافيا 

  يابي به شناخت و آگاهي از مسئله موردنظرش، انجام دهد؟ كدام مورد از جمله اقداماتي است كه پژوهشگر بايد براي دست -1

  اي كتبي جهت مصاحبه تنظيم كند. ) پرسشنامه2  صورت واضح و روشن بيان كند. ) مسئله خود را به1

  ) موضوع خود را مورد بررسي و ارزيابي سنجيده قرار دهد.4  ه ببرد.هاي پژوهش ديگران بهر ) از يافته3

  هاي زير درباره موقعيت مطلق ايران صحيح است؟ يك از عبارت كدام - 2

  غربي آسيا و در منطقه خاورميانه قرار دارد. ) از كشورهاي جنوب1

  ) ايران در نيمكره شرقي و در نيمه جنوبي منطقه معتدله شمالي قرار دارد.2

  رود. شمار مي خيز منطقه خاورميانه و جهان اسلام به جزو كشورهاي نفت) 3

  ) ايران با بسياري از كشورهاي منطقه مرزهاي مشترك آبي و زميني دارد.4

  ترتيب دشت ارژن در فارس و دشت لوت حاصل كدام جريان و فرسايش هستند؟ به - 3

  مواد آهكي ) فرسايش باد ـ انحلال2    ) انحلال مواد آهكي ـ فرسايش باد1

  ) فرسايش آبي ـ هموار شدن زمين4    ) هموار شدن زمين ـ فرسايش آبي3

  شود؟ در فصول سرد، آب قابل دسترس كشور از كدام طريق تأمين مي - 4

  هاي جوي در طول سال ) ريزش2  هاي جاري از كوهستان ها و آب ) چشمه1

  هاي مختلف ها و چاه برداري از قنات ) بهره4    ) برف و باران و جاري شدن رودها3

  ترتيب درباره تقسيمات كشوري در دوره اشكانيان و ساسانيان صحيح است؟ كدام گزينه به - 5

  خواندند. تر را گئو مي شد ـ يك آبادي كوچك را ويس و آبادي بزرگ بخش سرزمين، خوره، تسوگ و رستاك تقسيم مي 4) كشور به 1

  هخامنشي در اين دوره ادامه داشت.هاي حكومت  بخش تقسيم شد ـ قسمت 72) كشور به 2

  كردند. قسمت سرزمين، بخش، تسوگ و رستاك تقسيم مي 4هاي حكومت هخامنشي در اين دوره ادامه داشت ـ كشور را به  ) قسمت3

  بخش تقسيم شد. 72خواندند ـ كشور به  تر را گئو مي ) يك آبادي كوچك را ويس و آبادي بزرگ4

  از انواع نواحي سياسي است؟يك  تصوير مقابل، مربوط كدام - 6

  ) فروملي1

  ) فراملي2

  ) ملي3

  اي ) منطقه4

  بندي صحيح و كامل است؟ كدام گزينه، درباره مفهوم ناحيه - 7

  ها ) جداسازي نواحي براساس موقعيت نسبي و مطلق آن2  تر و متفاوت بندي محيط جغرافيايي به واحدهاي كوچك ) تقسيم1

 بندي زمين جغرافيايي براساس همگوني عناصر طبيعي ) تقسيم4  فرهنگي براساس معيار جغرافيايي) مرزبندي نواحي سياسي با نواحي 3

 كدام مورد، يكي از عوامل مهم پديد آمدن ناحيه است؟ - 8

  وهوا ) آب4  هاي انساني ) فعاليت3  ) جنس خاك2  ) پوشش گياهي1

  صورت صحيح آمده است؟ ترتيب، مراحل فرسايش در كدام گزينه به به - 9

  ) خرد و شكسته شدن، تجزيه و متلاشي شدن، حركت توسط رود2  ها، انتقال، كنده شدن مواد گذاري يا انباشته شدن مواد در مكان وب) رس1

 ) تجزيه و متلاشي شدن، حركت توسط رود، خرد و شكسته شدن4  ها گذاري يا انباشته شدن مواد در مكان ) كنده شدن مواد، انتقال، رسوب3

 دهد؟ ليل در كوهستان، پيوسته هوازدگي فيزيكي و شيميايي رخ ميكدام دبه با توجه  -10

  هاي انباشته شده ) رطوبت موجود و برف2  ها وهوايي و جنس سنگ ) شرايط آب1

 ها هاي جاري و حركت يخچال ) آب4    ها و بروز فرسايش ) حركت سنگ3

  ترين تغييرات فضاي جغرافيايي در قرون حاضر است؟ كدام مورد يكي از مهم - 11

  تر به صنايع ) كاهش زاد و ولد و توجه بيش2  ) افزايش شهر و شهرنشيني در جهان1

  ) افزايش بيش از حد كلان شهرهاي جهان4  رويه از روستاها به شهرها ) مهاجرت بي3

  هاي عمده برنامه آمايش زمين است؟ يك از ويژگي عبارت زير مربوط به كدام -12

طق كشور بايد بخش كشاورزي توسعه يابد يا كدام مناطق براي گسترش بازارها و مراكز تجاري مناسـب  ريزي در اين باره كه در كدام منا برنامه«
  »هستند.

  ) توزيع متوازن جمعيت2    ) توجه به همه ابعاد توسعه1

 هاي همه مناطق كشور ) توجه به ظرفيت4    ) توجه به نيازهاي حال و آينده3

 
 
  



  كدام گزينه آمده است؟هاي زير در  ترتيب پاسخ هريك از پرسش به -13

  شود؟ ونقل محسوب مي ترين شيوه حمل الف) كدام نوع سريع

  ونقل كدام است؟ ترين شيوه حمل ترين و ارزان ب) مقرون به صرفه

  اي ـ ريلي ) جاده4  ) هوايي ـ آبي3  اي ) ريلي ـ جاده2  ) آبي ـ هوايي1

  كشد؟ روز طول ميهاي هوايي، ريلي و آبي چند  ونقل ترتيب هريك از انواع حمل به -14

  روز 43تا  23روز ـ  10تا  1روز ـ  19تا  12) 2  روز 43تا  23روز ـ  19تا  12روز ـ  10تا  1) 1

  روز 19تا  12روز ـ  43تا  23روز ـ  10تا  1) 4  روز 10تا  1روز ـ  19تا  12روز ـ  43تا  23) 3

 مغايرت دارد؟» لرزه علامت وقوع زمين«كدام عبارت با  - 15

  ) حركت همرفتي مواد در گوشته فوقاني زمين2  اي در امتداد خطوط گسل يي صفحهجا ) جابه1

 ها هاي پوسته زمين در امتداد گسل ) شكستگي ناگهاني سنگ4  ) تشكيل ليتوسفر زمين از واحدهايي به نام پليت3

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


